

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Владимир

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.01.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 09.01.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/1582/answer/1583>



## Заключение врача

Уважаемый Владимир! Вероятнее, говоря о болях в почках Вы имели в виду боли в поясничной области. А это может быть симптомом многих состояний организма, в том числе и заболеваний почек. Почки – это жизненно важные органы, без которых человек не может жить. По этому, чтобы говорить о болезни этих органов и тем более о лечении нужно быть полностью уверенным, что они больные. А для этого необходимо пройти обследование. Сдайте общий анализ мочи, общий анализ крови, сделать биохимическое обследование крови на содержание мочевины, креатенина, остаточной мочи, сделайте УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, с определением остаточной мочи. Это минимальный перечень обследования при заболеваниях почек. Я думаю, что после этого можно будет судить о состоянии этих органов. Буду рад опять Вам помочь!